

河南科技学院跨东明大道过街天桥 预计7月底完工



本报讯(记者 陈卓)河南科技学院跨东明大道过街天桥,是我市又一新建过街天桥项目。目前,该项目已进入收尾阶段,预计7月底完工。

据了解,该天桥主桥为三跨,宽6.5米,东西校区均设置宽度6.5米的梯道供行人通行。同时,施工部门还设置了宽度3.5米的坡道,来满足无障碍要求和非机动车通行。据施工负责人介绍,在坡道设计方面,西校区为折返坡道,东校区为“8”字形螺旋坡道。

过街天桥的主桥、梯道和墩柱为

钢结构,主梁断面为钻石型,墩柱几何渐变设计。栏杆为钢结构和玻璃板相结合,采用荞麦粒抽象的三角造型,整体外观上降低结构的厚度感。据悉,过街天桥项目设计为学校内部使用,将有效推进河南科技学院东西校区融合,便于东西校区统一管理,解决师生东西校区安全通行问题,并进一步缓解城市交通压力。

过街天桥桥梁整体颜色为灰白色,与河南科技学院东校区建筑颜色相协调。桥面铺装采用墨绿色,体现

生态和青春的元素。全桥设置景观照明,有关人员对影响天桥修建的现状道路、排水、电气、绿化等基础设施进行了改造。

目前,我市已建成的过街天桥有市政府广场南的人民东路过街天桥、宏力大道西段电业局门口过街天桥、新二街与金德大道过街天桥、向阳路新乡医学院南北校区过街天桥。待河南科技学院跨东明大道过街天桥建成后,我市将有5座过街天桥。

我市进行 水电气表计量专项整治

本报讯(记者 崔敬)7月14日,记者从市市场监督管理局了解到,为维护群众合法权益,我市进行了水电气表计量专项整治,并对各县(市、区)供水、供电、供气企业计量业务相关负责人和专项计量授权机构负责人进行诚信计量警示约谈。

水电气表计量关乎民生,市场监管部门要求各单位加强行业自律,接受社会监督。各企业需深入学习计量法律法规,守法经营,确保水电气表计量准确可靠。要完善计量管理制度,提升服务质量,提高群众满意度。

市场监管部门还要求各企业健全投诉纠纷处理机制,畅通反映渠道,及时解决用户合理诉求。

原阳县 “检上门”守公平 护航夏粮收购

本报讯(记者 张世彬)7月13日,记者了解到,为维护粮食购销市场的计量秩序,切实保护广大农民的合法权益,严厉打击利用计量器具作弊等违法行为,7月份以来,原阳县在全县范围内集中开展了“‘检上门’守好公平秤”活动,全力护航夏粮收购。

据了解,在“检上门”服务活动中,原阳县市场监督管理局技术人员严格按照国家计量检定规程,重点查看电子汽车衡承重台下部及周边是否有沙尘等堆积物、称重显示器上检定机构铅封是否完好、是否存在计量作弊等情况。

技术人员同时对电子汽车衡的外观、示值误差、重复性、稳定性、角差等计量指标进行了逐一检定,查看其误差是否在允许范围内。对检定过程中发现由于老化、维护不当或缺少维护而出现问题的地磅,技术人员现场提供技术指导,帮助完成整改。

检定期间,技术人员为使用单位讲解了计量方面的法律法规和计量知识,让所有计量器具“应检尽检”,杜绝使用未经检定或检定不合格及超过检定周期的计量器具。

截至目前,技术人员共检查粮食购销企业31家,检查电子汽车衡33台,发现2家4台超过检定周期的计量器具,已按要求申请了检定,目前已整改到位。其他29家29台在用计量器具都按规定进行了检定,检定结果合格。

封丘县开展砖瓦流动销售专项整治

本报讯(记者 崔敬)7月14日,记者了解到,封丘县住建与城管、市场监管、交警、交通运输四部门决定联合开展砖瓦流动销售专项整治,来进一步规范市场秩序,提升城市形象,保障群众出行安全。

据了解,封丘县本次砖瓦流动销售专项整治行动期限为7月14日~10月13日。整治范围为:县城市规划区范围内主要道路、广场、居民区等公共场所及周边区域。主要整治内容有:重型卡车、半挂、三轮车、皮卡车等车辆装载水泥、大沙、砖瓦等建

筑材料进行移动销售的行为;擅自搭建临时建筑、违章建筑或违规占地,用于存放砖瓦等建材的行为;擅自占道经营,影响交通秩序和市容市貌的行为;特种车辆、重型车辆在主要市政道路或项目工地附近乱停乱放、占道停车等行为。

根据要求,违规运输及销售砖瓦、水泥等建材的重型卡车、三轮车、皮卡车等车辆未经许可,不得驶入城市规划区,一经发现将依法依规进行查处。

此外,向违法建设者运输、销售

砖瓦、大沙、水泥等建材的行为;无证经营、违规经营水泥、大沙、砖瓦等建材的行为;其他违法违规运输、销售建材的行为,都是此次重点整治的内容。

四部门提醒广大居民要积极支持、配合整治行动,自觉抵制非法流动商贩。要求流动商贩主动整改,规范经营行为,共同维护良好的市场秩序。对于违反规定的行为,执法人员将依法予以查处;涉嫌犯罪的,将依法追究刑事责任。

【平原腔声】

口袋公园让新乡人的生活更美好

□姬国庆

近年来,市园林绿化中心积极响应民众诉求,将口袋公园建设作为推动城市更新、增进民生福祉的重要举措,在市区建设多处口袋公园,打造出“小而精、小而美”的园林微景观。截至7月11日,市区已改造建设口袋公园155个。《平原晚报》7月12日A03版报道)

小公园,大民生。口袋公园规模虽然小,但是很便民,让群众在家门口就可以邂逅“诗和远方”,是群众家门口的“幸福乐

园”,体现着大大的民生情怀。

民生无小事。对于群众来说,涉及他们的每一件琐碎事,看似比较小,但都是影响他们生活的大事,有关部门必须高度重视。

相对来说,之所以称为口袋公园,其中的一个意思就是面积和规模都比较小,让群众休闲就像使用“口袋”那样方便。

增进民生福祉,提高生活品质,是群众对美好生活的期待。我市因地制宜规划建设口袋公园,市区已改造建设口袋公园155个,让群众在家门口就能找到休闲的好去处。

确实如此,155个口袋公园,这可不是个小数目。如今,漫步在新乡的大街小巷,美丽如画的口袋公园随处可见,不但有助于改善城市生态环境,而且为市民提供了舒适的休闲环境。

155个小而美、小而精的口袋公园,布局科学合理,功能比较完善,形态丰富多彩,已经形成了遍布市区各个角落的“公园网络”,让群众可以欣赏、可以游玩,为群众提供了更多的休闲便利。

另外,口袋公园让群众“推窗见景、出门游园”,极大地满足了群众不断增长的多

元化需求,是群众获得感、幸福感见微知著的例证。

进一步而言,我市建设的155个口袋公园,形成了点缀城市的亮丽风景,与城市中的其他美景交相辉映,倍增城市品位和气质,激发了城市新活力,进一步提升了城市的宜居性,是倾心为民的民生实事工程。

口袋公园,让城市更美好。我们相信,随着我市口袋公园的不断增加,群众的获得感成色更足、幸福感更强,会让更多的新乡人感受到生活在文明新乡的美好,值得期待。